



01 NOV, 2022

Tele-medicine eases burden on hospital beds

Guang Ming Daily, Malaysia



Page 1 of 2

視訊看診減少病床負擔

凱里：滿意度逾87%

（吉隆坡31日訊）原任衛生部長凱里說，通過科技方案實習的急救醫藥門診及居家看護視訊諮詢服務（EM Watch）可在不影響醫療結果下，減少醫院病床負擔。

他在吉隆坡中央醫院為EM Watch主持推介儀式時表示，目前有兩家醫院的急診部，即吉隆坡中央醫院及雙溪毛糯醫院展開了EM Watch試點計劃，通過926名參與病人從去年3月至9月反饋，對項目達到了超過87%滿意度。

EM Watch涵括X光驗血報告

他聲稱，這是科學、工藝及革新部通過國家經濟重振計劃下落實的國家沙盒工藝及創新（NTIS）項目，通過使用一款醫療應用程式cHEART，可從急救醫療團隊獲輸入、反饋及諮詢。

他解釋，這是使用區塊鏈技術設立，可保障數據安全。同時也可讓

患者以視訊方式與醫生進行門診，從而無需前往醫院。

“EM Watch服務涵括患者在急診看護中心的類似層面，即醫生檢查病人情況、電子藥方、醫生診斷書（MC）、給醫院或診所的醫生介紹信、X光報告、驗血報告，不同的只是它是通過網上實現。”

凱里提及，患者可在任何地點以線上方式與醫生會面，從而給患者帶來便利。若家中缺乏一些檢查設備，也可到就近的社區診所完成檢測。

他也披露，對於吉隆坡中央醫院還沒內視鏡黏膜切除術（EMR）設備，衛生部也會設法增設設備，不僅是急診部可使用，其他部門也能派上用場。

他希望公共醫療不再以“孤島”方式作業，通過讓公共醫療共享資料，從而強化家庭保健。（TKM）



01 NOV, 2022

Tele-medicine eases burden on hospital beds

Guang Ming Daily, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

視訊菊 凱里：滿意度逾87%(吉隆坡31日訊) 原任衛生部長凱里說，
通過科技方案實習的急救醫藥門診及居家看護視訊諮詢服務(E M W a t c h)
可在不影響醫療結果下，減少醫院病床負擔。他在吉隆坡中央醫院為EM W a t c h主持推介儀式時表示，
目前有兩家醫院的急診部，即吉隆坡中央醫院及雙溪毛糯醫院展開了EM W a t c h試點計劃，通過926名參與病人從去年3月至9